

Мы продолжаем рубрику «Пусть о нас скажут люди...» где о работе Комплексного центра говорят не наши специалисты, а рассказывают наши клиенты.

С 2016 года в Комплексном центре проводится обучение школьников и студентов основам социального предпринимательства. Много школьников и студентов защитили свои бизнес-проекты и выпустились со Школы социального предпринимательства. В этом году обучение основам социального предпринимательства проходят обучающиеся МБОУ «Вечерняя школа г.Горно-Алтайска». Вот какие отзывы о нашей совместной работе оставила директор МБОУ « Вечерняя школа г.Горно-Алтайска» Терентьева Г.Н.:

*«С АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» МБОУ « Вечерняя школа г.Горно-Алтайска» сотрудничает несколько лет согласно договора о сотрудничестве. Благодаря такому сотрудничеству школа имела возможность осуществить различные проекты и планы.*

*«Школа социального предпринимательства» - это образовательный проект, который осуществлялся в рамках сотрудничества в 2022 году.*

*Администрация вечерней школы благодарна организаторам за то, что был предложен и проведен для обучающихся образовательный курс, позволяющий осуществлять полноценную социализацию несовершеннолетних. Ни для кого не секрет, что большинство учеников современной вечерней школы - это нетрадиционно социализирующиеся подростки, которые имеют проблемы в обучении, определении своего социального статуса.*

*Показать пути достижения успешности обучающимся – одна из задач организованной Школы. Благодаря обучению наши ребята узнали, что такое социальное предпринимательство, его отличие от других видов. Они приобрели навыки разработки маркетинговой стратегии, бизнес-плана, научились создавать бизнес-модель социального проекта. Немаловажным для учеников является понимание бережливого*

производства. В рамках обучения прошла встреча с успешными предпринимателями нашего региона. Данная встреча позволила школьникам напрямую пообщаться с предпринимателями, прошедшими школу социального предпринимательства. Организованная Центром встреча была сильнейшим средством мотивации несовершеннолетних учеников вечерней школы к дальнейшему развитию, планированию успешной жизни в будущем. Яркие эмоциональные рассказы о своем становлении таких предпринимателей как Шипулин А.С., Секачева О.С., Фефелов В.С., Пронькина А.Ю., Арбаева О.А., Туйденова Л.В., не могли не возбудить в умах слушателей интерес к социальному предпринимательству и острое желание деятельности. Был задан мотив для успешной реализации личности. Встреча была настолько интересной и мотивирующей, что педагогический коллектив решил продолжить работу по демонстрации успешных социальных практик для низко мотивированных обучающихся вечерней школы. В школу был приглашен предприниматель Шипулин А. С., который очень доступно и понятно для детей рассказал, как стать успешным в жизни, что для этого нужно делать. Он показал на своем опыте пути постановки и достижения цели.

«Учиться и, когда придет время, прикладывать усвоенное к делу - разве это не прекрасно!»- эти слова философа Конфуция можно взять за основу сотрудничества вечерней школы с Комплексным центром социального обслуживания населения, возглавляемым Тадыровой Ниной Ивановной. Именно эту мысль мы донесли для ребят, обучающихся в школе социального предпринимательства в 2022 году. Огромное спасибо инициаторам и организаторам!»